



区域新闻

天气

今天雨水渐止 双休日气温回升

本报讯(记者 刘伟伟 安莹) 下雨的时候不见阳光,让人有点小郁闷。好在雨水今天收尾,根据预报,全省沿江苏南可能会有中雨,其他地区雨水渐止。明天开始天气转好,周末会迎来艳阳天,回温的势头也不小,南京的最高气温将达到甚至超过30℃。雨水不仅带来凉爽的天气,空气质量也好了起来。如果不出意外的话,昨天是南京连续第三天空气质量达到良好。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,其中南部地区雨量中等,局部大雨,偏北风3~4级,16℃~23℃
明天 阴转多云,16℃~26℃
后天 多云到晴,16℃~29℃

药价

江苏10种廉价药 明起执行统一价

本报讯(记者 张瑜)4月中旬,江苏省物价局公布了首批10种廉价药统一售价。从5月10日开始,这10种廉价药将正式开始执行统一售价,它们分别是鲨肝醇;吠喃硫胺;复合维生素B;谷维素片;氯氮平;复方地芬诺酯;维生素C;维生素B1;维生素B6;硫酸铝。从目前看,统一销售价在2元到4.8元不等。另外,在江苏省首批公布的50种廉价药中,目前只公布了10种廉价药的统一售价,物价部门相关负责人曾表示,剩余的40种会在今年内陆续对外公布。

彩市

旧号码巧组合 中了大乐透668万

本报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)不中的彩票最好不要乱扔,或许还能助你中奖!前不久,体彩超级大乐透13041期大奖得主苏州的郭先生来到省体彩中心兑奖,他就是利用旧号码巧妙地组合成一组复式票,结果一举命中当期大奖,总奖金达668万元。

郭先生说:“这次投注号码和以往并没有什么不同,就是把以前投注的老号码再重新组合一下,最后再结合走势图定了这组彩号。”郭先生此次中奖的这组彩号为“8+2”小复式票,购彩金额为112元,前区八个号码为“03 13 14 15 28 29 33 34”,后区为“05 08”,而大乐透13041期的中奖号码为“03 13 14 15 34+05 08”,结果这张小复式票除中得1注一等奖,还中得15注四等奖、30注六等奖、10注七等奖,总奖金达到668万多元。

能歌能舞 很吃香

江苏首届男幼师 还没毕业 幼儿园就来“抢人”

今年再招600人;2020年全省每所幼儿园都有望配备男教师

舞台上,一群“鸿雁”正有力地扇动着翅膀,飞向苍天……这是昨天上午在南京幼儿高等师范学校,江苏省免费男幼师培养工作汇报展演上的一幕。从2010年开始,江苏从初中毕业生中招收免费男幼师,经过五年的培养,将来成为幼儿教师。目前,江苏已招收1139名学生,今年还将招收600名新生。虽然还有两年才毕业,首届男幼师们已经被各幼儿园抢着请去“见习”。

现代快报记者 黄艳



南京幼儿高等师范学校的男生们展示舞蹈才艺



男幼师们展示手工制作 本组摄影 现代快报记者 赵杰

从不会唱跳到能歌能舞

南京幼儿高等师范学校的男生们,跳了一曲《鸿雁》。徐州幼专的男生们,混搭了中国舞、芭蕾、街舞等多种原素,舞出一曲《我的青春我做主》。唱歌也难不倒他们了,每所参加展示的学校,男生们都可以多声部合唱。

“嘿嘿,我就是做着广播操考进来的。”李凯是南京幼师的第一届免费男幼师。男生们回忆,当年他们都是唱着《两只老虎》,做着广播体操,通过了面试。但现在,唱歌、跳舞,弹钢琴都没问题。虽然学制五年,但才上到三年级的他们,已经去幼儿园实习过。“我就在南京实习的,一个多星期,帮中班的小朋友洗茶杯、抹桌子,还有叠被子。”孩子们非常喜欢这位笑眯眯的哥哥。

还没毕业就已经很抢手

现在,首届男幼师才上三年级,离毕业还有两年。但他们已经被各地的幼儿园请去“见习”。“毕竟不是大实习,时间不会太长,所以我们只能在学校附近安排幼儿园。”南京幼儿高等师范学校校长唐志华说,这也让

不少没抢到学生的园长们很失望。“我们的学生,去年去幼儿园实习一个多星期,每到一处,那都是很轰动的!”唐志华说,小朋友和家长,都非常开心。

男幼师生报的人多吗?唐志华说,去年面向南京招生24人,报名面试的就有1000多人,非常受欢迎。现代快报记者了解到,目前南京市城区的幼儿园,男教师数量只有几十人,而南京幼师师的在校男生,只有200人。昨天参加活动的一些外地幼儿园园长则表示,幼儿园还没有男教师。

未来有望每所幼儿园都有男教师

目前,江苏省共有4392所幼儿园,在园幼儿220.5万人,江苏省教育厅厅长沈健表示,力争到2020年为全省每所幼儿园培养一名男教师。

2010年开始,江苏开始招收300名免费男幼师,这第一届,是包分配的。后来,就业政策有所改变,毕业生可以自己找工作、也可以参加教师招聘考试,此外,如果到农村幼儿园任教,能确保有编有岗。而从去年开始,免费男幼师的招生规模增加到了每年600人。

今年江苏招600人,周末有面试

今年,江苏仍招600名免费男幼师。唐志华透露,今年南京幼儿高等师范学校,免费男幼师的招生计划一共是40名,只在南京和泰州(含泰兴市)两市招收,其中南京24名,

泰州16名。南京考生于2013年5月11-12日参加在南京幼儿高等师范学校组织的面试。泰州考生于2013年5月11-12日参加在南通高等师范学校组织的面试。

敢想敢做 很有才

耗时半年 花费五千 大学生自制无人机航拍扬州 专家称改进后实用性更强,可用于警务巡逻、地震救灾等方面

5月6日,在扬州大学,伴随着发动机嗡嗡声响,一架造型科幻的无人机迅速飞向高空,开始了它航拍扬州的第一飞。据悉,这是一架名字叫做“天眼”的四旋翼无人机,造价5000元左右,由该校能源与动力工程学院电气专业一名刚满20岁的大学生孙俊涛,耗时半年独立设计完成。 通讯员 张运 森青 现代快报记者 丁宇



扬大学生孙俊涛在操作无人机 通讯员供图

一年前,小孙在电视上看到一档航拍节目,便萌发了从云端俯瞰家乡的想法。后来,他从一部美国科幻电影中找到了灵感,决定设计一架四旋翼无人机。

“每月生活开销压缩到300元左右,其他的都用来买设备了。”小孙来自一个普通的工薪家庭,为了凑钱购买学习资料和制作材料,小孙从去年7月份开始,在一家手机修理店打工赚外快。小孙学的是电气专业,对电路制图有着丰富的经验,制作起来也容易上手。但是在飞行器具体运作方面没有经验可循。为了恶补这方面知识与经验的不足,小孙一有时间就泡在图书馆自学教程,并四处寻找制作飞行器的材料和零件。

“孙俊涛这半年里不是趴在书本、稿子上画来画去,就是捣鼓各式各样的零件。有时真像个哑巴,我们都称他科学怪人。”同宿

舍的同学王义贵说道。

功夫不负有心人,经过半年多反复调试,小孙的第一架四旋翼无人机终于在近日试飞成功。在扬州三星村附近,小孙通过远程设备操控着“天眼”,数十秒内,无人机便飞到了120米的高空,飞了30分钟。小孙介绍,“天眼”可用GPS和数字指南针实现定点、定向、定高、自动返航飞行等功能。同时内部还安装了高清晰的CCD摄像机等航拍设备,画面效果非常震撼。

该院自动控制专业的唐鸿儒教授亲自指导了“天眼”的升级工作。“未来只要下载电子地图,设计好飞行路线,无人机就能自动完成飞行任务。同时,还可以安装图像同步传输系统。”唐教授说,改进后的无人机实用性更强,可在警务巡逻、地震救灾、爆炸或毒气泄漏现场监控等多方面发挥作用。